
                                                                    

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    24  DE  
SEPTIEMBRE   DE 2020  

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 30 de julio de 2020.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 28 de agosto de 2020

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  la  Alcaldesa  Presidenta,  en  relación  con  la  renovación  de  los
miembros que integran el Consejo Económico-Administrativo de Cartagena. Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación de cuenta de aprobación definitiva de la Ordenanza Reguladora de la
Administráción Electrónica en el Exmo. Ayuntamiento de Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)
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2.1.  Moción  que  presenta  Noelia  Arroyo  Hernández,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Popular, sobre “Impulso de reformas legales que mejoren la lucha contra la ocupación
ilegal”.

2.2.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Medidas para controlar la inmigración irregular”.

2.3.  Moción que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Molino harinero en La Puebla”.

2.4.  Moción que presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Apoyo al Club PatínenFila de Cartagena”.

2.5.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Reprobación y dimisión de Noelia Arroyo”

2.6. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Patrimonio Histórico-Militar del municipio de Cartagena”.

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Entorno de protección del Castillo de los Moros”.

2.8. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carteles informativos Museo Municipal”.

2.9.  Moción que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Evitar inundaciones en la Barriada San Ginés”.

2.10.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Iluminación de rotondas en la variante RM-332 de la zona oeste del
municipio”.

2.11.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Torre del Negro en el Paraje del Lentiscar”.

2.12. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Creación de una Red de casas nido”.

2.13.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Revocación de la adhesión a la Federación Española de Municipios y
Provincias”.

2.14. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena,  sobre “Creación de un atractivo turístico subacuático mediante naves
submarinas en costas cartageneras.”

2.15.  Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Publicación de las licitaciones de obras que ejecuta Hidrogea con cargo
a las liquidaciones extraordinarias”.
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2.16. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Reforma de la fiscalidad en apoyo de una movilidad sin emisiones”.

2.17.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Modificaciones  en Ordenanzas  Fiscales  para  mitigar  los  efectos  del
COVID-19”.

2.18.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “La situación de los chiringuitos de las playas de Cartagena”.

2.19.  Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Transporte aéreo sanitario”.

2.20. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Revisión y refuerzo del Plan Municipal de
Prevención del Absentismo y Abandono Escolar”.

2.21. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Puesta en marcha de proyectos de caminos
escolares para el fomento de la movilidad saludable, sostenible y segura”.

2.22. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Comedores  escolares  y  refuerzo
alimentario de niñas, niños y jóvenes en edad obligatoria de escolarización en riesgo de
pobreza y exclusión social”.

2.23. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Creación del Parque Regional  del Mar
Menor”.

2.24. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Declaración de Municipio libre del tráfico
de mujeres, niñas y niños destinados a la explotación sexual”.

2.25.  Moción Conjunta  que  presentan Aurelia  García  Muñoz,  Portavoz  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo  y los Concejales Ana Belén
Castejón Hernández,  David Martínez Noguera,  Juan Pedro Torralba Villada,  M.ª  Irene
Ruiz  Roca,  Alejandra  Gutiérrez  Pardo  y  Mercedes  García  Gómez,  sobre  “Pintadas
neonazis en el monumento a los deportados a los campos de concentración y ataques a
sedes partidarias en Cartagena y La Unión”.

2.26. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Responsabilidades por sentencias adversas
e indemnizaciones urbanísticas en Cartagena”.

3.- PREGUNTAS
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3.1.  Pregunta que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Presupuestos participativos”.

3.2.  Pregunta que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Abono  de  ayudas  al  pago  del  recibo  del  agua  y  la  basura  para
autónomos, pymes y comercio minorista obligados a cesar su actividad por el COVID-
19”.

3.3.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Personal para la prestación del servicio de las Aulas de libre acceso a
internet”.

3.4.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Castillo de La Atalaya”.

3.5.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cartel de bienvenida a La Manga”.

3.6.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Pluviales de El Albujón 2ª fase”.

3.7.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Drenajes de pluviales de El Albujón en 2ª fase de obra.”

3.8. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Convocatoria  de  la  Mesa  de  Modificación  del  Reglamento  de
Participación Ciudadana”.

3.9.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Gestiones en la iluminación de puntos emblemáticos”.

3.10.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Casetas de peones camineros”.

3.11.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Muro Púnico San Diego 22”.

3.12.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cristo de Lepanto”.

3.13.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Consorcio de La Manga”.

3.14.  Pregunta que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Declaración de bienes de la Concejal de Transparencia, Dña. Alejandra
Gutiérrez Pardo”.

3.15.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Posible comisión de un delito de odio por parte de la Vicealcaldesa”.
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3.16. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Resolución alegaciones FCC”.

3.17.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Banderas en los mástiles del Ayuntamiento”.

3.18.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Finalización contratos Litoral”.

3.19.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre “Cuarentena de Alcaldesa,  Vicealcaldesa y Segundo Teniente de
Alcalde”.

3.20.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Puerta Jabato Sagarduy”.

3.21.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pasarelas”.

3.22.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Requerimientos a propietarios en aplicación del art. 235.3 de la Ley
13/2015, de 30 de marzo, de Ordenación Territorial Urbanística de la Región de Murcia”.

3.23.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Sancionadores por actuación musical en el año 2020”.

3.24.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Investigación uso de medios de la Entidad de Conservación”.

3.25.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Préstamos de la DANA”.

3.26.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Forma de mantenimiento y abono de servicio de gestión del CATAD”.

3.27.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Continuación de las obras de mejora del Mercado de Santa Florentina”.

3.28.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Reconocimiento  extrajudicial  de  créditos  con  cargo  al  presupuesto
vigente”.

3.29.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Aprobación y publicación de Actas de la Junta de Gobierno Local”.

3.30.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Número de contratos menores celebrados por el Ayuntamiento en lo que
va de año”.
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3.31.Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Forma de gestión del parking del Mercado de Santa Florentina”. 

3.32.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Plan Municipal de Movilidad Urbana Sostenible en Cartagena”.

3.33.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Convocatoria de la Mesa de la Movilidad”.

3.34.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Nueva Ordenanza de protección y tenencia de animales domésticos”.

3.35.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Calle Ricardo Bellver y aledaños en La Palma”.

3.36.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Escombros en La Palma”.

3.37.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Limpieza de solar en calle Manuel Bobadilla de La Palma”.

3.38.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Puente de Peñicas en La Palma”.

3.39.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “STOP: Seguridad vial a núcleos rurales de La Palma”.

3.40.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “La situación de los chiringuitos de las playas de Cartagena”.

3.41.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Transporte Aéreo sanitario”.

3.42.  Pregunta que presenta  María José Soler Martínez,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Licitación de la obra de ampliación de la vía ciclista de Cartagena”.

3.43.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en caseríos diseminados de La Palma”.

3.44.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Prevención de inundaciones en los Migaznares de La Palma”.

3.45.  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo  Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Actuaciones con respecto a FCC
que se derivan de la investigación de los técnicos municipales”.

3.46. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Aplicación informática municipal sobre la
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calidad del aire en Cartagena”.

3.47. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Condiciones  de  las  trabajadoras  del
Servicio de Ayuda a Domicilio en Cartagena”.

3.48. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Condiciones laborales de las trabajadoras
de limpieza de colegios”.

3.49. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Consejo escolar municipal”.

3.50. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Contaminación en Cartagena y activación
del protocolo municipal”.

3.51. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Coordinación de las tareas en el Castillo
de Los Moros”.

3.52. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Coste  de  urbanización  parcelas  calle
Morería y aledañas”.

3.53. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Estado del proceso de creación de una
bolsa de educadoras de Escuelas Infantiles municipales”.

3.54. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Denuncias de Policía Local de Seprona y
convocatoria de la Mesa de Bienestar Animal”.

3.55. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Excavación arqueológica de las parcelas
de calle Morería y aledañas en el entorno del Molinete”.

3.56. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC-LHICARSA y recogida de animales
muertos en la vía pública”.

3.57. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “FCC-LHICARSA y recogida de residuos y
ruidos molestos en el Casco Antiguo”.

3.58. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Funcionamiento  y  coste  del  Servicio
municipal de Recogida de restos vegetales”.
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3.59. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Gestión de residuos,  restos vegetales y
contenedores en el Castillo de Los Moros”.

3.60. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Incremento del servicio de limpieza de
colegios”.

3.61. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Investigación  a  FCC,  más  camiones
recolectores de residuos y otras empresas afectadas”.

3.62. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Irregularidades de FCC e investigación
sobre posibles delitos fiscales”.

3.63. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Limpieza de solares”.

3.64. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Protocolo de coordinación con el Servicio
Murciano de Salud”.

3.65. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Protocolos  COVID en  Residencias  de
Mayores, Centros de Día y Centros de Atención Especial”.

3.66. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Proyecto integral para la puesta en valor y
rehabilitación del Castillo de Los Moros”.

3.67. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Quemas agrícolas”.

3.68. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Radioactividad  y  Plan  de  Emergencia
exterior de la Planta de SABIC en La Aljorra”. 

3.69. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Reforestación del cerro del Castillo de Los
Moros”. 

3.70. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Sello  de  seguridad  en  los  espacios
turísticos”.

3.71. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Tasas  adeudadas  por  FCC y plazo  de
prescripción para reclamar su pago”.
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3.72.  Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre  “Retribuciones  de  los  miembros  del  Consejo  Económico-
Administrativo”.

3.73. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Mala  situación  para  la  circulación  de
vehículos en calle Hospital de Los Barreros”.

3.74. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Señalización  vial  de  advertencia  de
colegio y reducción de velocidad en el entorno del CEIP San Francisco Javier de Los
Barreros”.

4.- RUEGOS

4.1.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  VOX
Cartagena, sobre “Funcionamiento de la fuente y limpieza de la Plaza de España”.

4.2.  Ruego que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  VOX
Cartagena, sobre “Reubicación de contenedores en la calle del Carmen”.

4.3.  Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Invitación a los Concejales de la oposición
a actas y eventos organizados por el Ayuntamiento”.

4.4.  Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Medidas de seguridad en el monumento a
los y las cartageneras deportados a los campos de concentración nazis”.

4.5.  Ruego que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plaga de ratas en el entorno del Castillo de
Los Moros”.

4.6.  Ruego que presenta Aurelia García Muñoz,  Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Necesidad de reductores de velocidad en
Playa Honda.”

4.7.  Ruego que presenta Aurelia García Muñoz,  Portavoz  del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Sustitución de pivotes en las entradas al
parque de la calle Trece de Septiembre de Los Barreros”.
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